
 
「大分県産品求評・商談会２０１４」に関するアンケート結果について（報告） 

 
【出展企業アンケート結果】 （対象 79 社／回答 60 社） 
 
１．求評・商談会に対する意見 
①満足度        非常に満足している  16 社 
           やや満足している   36 社 
           どちらともいえない   5 社 
           あまり満足していない  3 社 

             全く満足していない   0 社 
②来年度の参加について 参加を希望する    54 社 

             参加を希望しない    1 社 
             未定          5 社 
 
２．成果 
①商談成立件数    35 件     継続取引 21 件 

                   スポット  3 件 
                   催事    3 件 
                   その他   8 件 
②商談継続件数   105 件     継続取引 41 件 
                 スポット  6 件 
                 催事    3 件 
                 その他  55 件 

 
３．ポイント等 
①商談成否のポイント 

  成立 ・商品のこだわり、ストーリー性、稀少性、地域性 
     ・品質の良さ  

・販売方法の提案 
  不成立・価格が高い 
     ・提案アイテム数が多すぎ 
     ・内容量が多すぎ、大きすぎ 
 
②参加バイヤーからのアドバイス 

  ・価格、量目及びそれらのバランスの見直し 
・パッケージに工夫をすること 

 
 
 



 
【参加バイヤーアンケート結果】（対象 118 社 203 名／回答 54 社 69 名） 
 
１．求評・商談会に対する意見 
①満足度        非常に満足している  21 名 
           やや満足している   39 名 
           どちらともいえない   7 名 
           あまり満足していない  2 名 

             全く満足していない   0 名 
②来年度の参加について 参加を希望する    64 名 

             参加を希望しない    0 名 
             未定          5 名 
 
２．成果 
①商談成立件数    66 件     継続取引 26 件 

                   スポット  4 件 
                   催事   15 件 
                   その他  21 件 
②商談継続件数   100 件     継続取引 40 件 
                 スポット 11 件 
                 催事   23 件 
                 その他  26 件 

 
３．出展企業に対するアドバイス 
  ※別紙のとおり 


